

# 遛狗遛出“金币宝藏”

## 美夫妇发现1427枚19世纪金币,总价值约为1000万美元

据《每日邮报》、美联社2月26日报道,美国加利福尼亚州北部一对40多岁的夫妇2013年2月在家附近遛狗时,竟无意中在一棵老树下发现了一处位于地底的“黄金宝藏”——8个装满了19世纪金币的铁罐!这些金币共有1427枚。在经过一年的整理鉴定之后,古币专家得出结论——这很可能是美国迄今为止所发现的价值最大的古金币宝藏,其总价值高达1000万美元。一旦它们被出售,夫妇俩也将一夜暴富。



夫妇在家附近遛狗,树下惊现“金币铁罐”



金币总价值1000万美元,一旦出售将一夜暴富



### 遛狗时发现“金币铁罐”

据报道,发现这批古金币宝藏的是美国加利福尼亚州北部一对夫妇,目前媒体没有公布他们的姓名。据透露,这对夫妇大约40多岁,他们住在加利福尼亚州北部一处名叫“马鞍山脊”的乡间别墅中。2013年2月的一天,这对夫妇和往常一样,在家附近沿着同一条小路遛狗散步。在途中,妻子无意中在一棵大树下面有一个生锈的铁罐,铁罐因腐蚀已露出地面。

出于好奇,妻子弯下腰将那个铁罐从泥土中刨了出来并打开检查。令她目瞪口呆的是,铁罐中竟然是满满一罐年代久远的古金币!

这一发现令夫妇俩喜出望外,在发现首个“金币铁罐”后,他们又在大树周围挖掘了数天,结果挖出了更多装着金币的铁罐。

### 8个铁罐装了1427枚19世纪金币

就这样,经过一番辛苦挖掘之后,夫妇二人挖出了8个“金币铁罐”,其中总计装了1427枚金币,面值分别为5美元、10美元、20美元不等,总面值大约2.7万美元。在经过一年的整理鉴定之后,古币专家得出结论——这1427枚金币的制造年代均在1847年到1894年之间,几乎所有金币都尚未流通,而且完好无损。

古币研究专家多恩·卡金表示:“我不喜欢说‘一生只有一次’这类话,但是你几乎不可能有机会找到这样一笔罕见的稀世珍宝!”古币研究专家大卫·麦卡锡也表示,由于夫妇俩发现的几乎所有金币都完好无损,使得本次的发现极有价值。他同时表示:“在1870年前,纸币在加州尚未合法化。所以,发现1870年前的崭新金币是件极为罕见的事情。”

### 总价值1000万美元

古币研究专家表示,尽管金币的总面额仅2.7万美元,但所有金币目前的总价值高达1000万美元。这意味着,一旦它们被出售,夫妇俩

也将一夜暴富。据透露,目前夫妇俩打算保留一小部分金币留作纪念,同时将其余金币在亚马逊网站上公开出售,收入除用于支付家庭账单外,也会捐赠给当地慈善机构。而在出售前,他们会把部分金币借给美国钱币协会,将之公开展览一段时间。

古币研究专家卡金表示,这很可能是美国迄今为止所发现的价值最大的古金币宝藏。此前,田纳西州杰克逊市一名建筑工人曾在1985年发现了价值100万美元的金币。而1974年,当内华达州里诺市一名男子去世后,人们在他家中发现了超过40万枚银元,后来这些银元以730万美元天价出售。 快报综合报道

## 影星乔治·克鲁尼牵线

# 奥巴马会见阿桑奇律师?

据英国《每日邮报》报道,在2月18日举行的白宫私人活动上,在奥斯卡获奖影星乔治·克鲁尼跟维基解密创始人阿桑奇的律师阿迈勒·阿拉姆丁亲密互动,尽管外界并不知道阿拉姆丁是否见到了美国总统奥巴马,但有人看到克鲁尼出现在奥巴马身边。

现代快报记者 李欣 编译



阿拉姆丁跟乔治·克鲁尼一起出现在电影放映会结束后的活动上



阿迈勒·阿拉姆丁资料照片

## 奥巴马和阿桑奇律师都跟克鲁尼相熟

2月18日在白宫举行的私人活动实际上是克鲁尼最新电影的放映会,有很多名人参加,美国总统奥巴马也在其中。

外界一直猜测52岁的乔治·克鲁尼跟美女律师阿迈勒·阿拉姆丁关系不一般,尽管克鲁尼已公开否认他们在约会,但在2月18日举行的白宫私人放映会上,这两人据称“非常亲密”。目前,阿

拉姆丁代表阿桑奇跟瑞典商谈阿桑奇的引渡程序。

尽管外界并不确定阿拉姆丁是否见到了奥巴马,但有人拍到克鲁尼跟奥巴马站在一起的照片。上周的白宫私人放映会,阿拉姆丁并不在白宫官方的宾客名单之中,但是跟克鲁尼的照片显示,阿拉姆丁穿上了黑色礼服出现在活动现场。

## 白宫新闻办公室未作出评论

尽管阿拉姆丁是来参加克鲁尼的私人放映会,但由于她目前的身份特殊,她在白宫的出现势必会令白宫面临一些争议。

去年6月,针对美国政府对美国监控计划泄密者爱德华·斯诺登的处理,阿桑奇写了公开信批评奥巴马和美国政府。

被问及阿拉姆丁出席在白宫举行的电影放映会一事,白宫新

闻办公室未作出任何官方评论。然而,两名白宫消息人士透露,阿拉姆丁是跟克鲁尼一起来到白宫的,他们以非常亲密的姿态出现,并且是跟克鲁尼的父母一起。

白宫的官方宾客名单显示,这场电影放映会是非常私人的活动,受到邀请的仅有克鲁尼及其父母、美国政府人员和跟影片相关的人士。

## 小布什4月办画展

美国前总统小布什自从2009年离开总统宝座之后,便开始潜心绘画。醉心艺术的他,甚至对其绘画家教自诩道:“我体内藏着个伦勃朗,你的任务是把他找出来。”据透露,这位白宫前主人将于4月初在得克萨斯州达拉斯的总统图书馆和布什中心博物馆举办一场个人画展,画展名为“领导的艺术:一个总统的私人外交”。其中,20余幅新作系首次露面。

据悉,小布什打算亲手绘制与自己同时期的19名世界领导人的画像。这19名领导人可能包括英国前首相布莱尔、意大利前总统贝卢斯科尼、法国前总统希拉克和俄罗斯总统普京、德国总理默克尔。其中他第一个想画的便是默克尔。 快报综合报道

## 美兴起专心训练营

一种介于冥想和心理疗法的修行在美国悄然兴起,据称是缓解焦虑、释放压力的“神器”。人们花费不菲学习这种“正念减压法”,其要义其实就是专心。

在纽约,为期八周、每周两小时的“正念减压法”培训班收费350美元左右。在这里,吃一粒葡萄干也大有讲究。

每个学员拿起一粒葡萄干,放入掌心,仔细端详。似乎生平第一次注意到,葡萄干那干枯的梗、发皱的皮和微微泛起的光……直到掌心微汗,他们才拾起这粒葡萄干,放到嘴里,用舌头感觉它的形状和质地,用牙齿细细咀嚼,一切都进行得缓慢又缓慢……

这个练习让人意识到,全身心只关注一件事多不容易。正念减压法因此盛行,辅呼吸、体态和冥想等技巧,令修行者集中注意力、恢复内心平静。

如今,正念减压法得到不少认知理师认可,被推荐给病人用于缓解焦虑、释放压力。

袁原(新华社供本报特稿)

## 英国夫妇收养百人

英国妇女休·法雷尔年轻时忍痛把自己的亲生儿子送入。思子之痛让她萌生收养念头。迄今她和丈夫约翰·法雷尔累计收养了100名养子女,据信是英国规模最大的收养家庭。休和约翰现年均为62岁,住在西米德兰兹的考文垂。1967年,时年16岁的休未婚先孕,考虑到当时的社会环境以及受到来自父亲的压力,她不得不在儿子斯图尔特出生后同意把他送入。

对儿子的思念挥之不去,让休痛苦不堪。尽管后来又生育了两个孩子,休还是逐渐萌生出收养孩子的念头。

法雷尔夫妇于1984年开始收养孩子,迄今累计养育了100人。据信他们家因此成为英国人数最多的收养家庭。

自10年前起,休开始想方设法寻找失散的长子斯图尔特,并得偿所愿。斯图尔特现年46岁,任职银行经理,已是两个孩子的父亲。

乔颖(新华社供本报特稿)

## 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)